

拒絕【韓國 N 號房事件】入境台灣

2020 年 3 月，南韓警方破獲一起大宗網路性犯罪案件。加害者先以利誘，後脅迫女性拍攝性愛影片，再透過通訊軟體創立以「N 號房」為名的聊天群組，要求加入群組必須付費以觀看影片。

由證據指出，加害者會對人氣較高的未成年發訊息，之後冒充警察進行「接收到對你們貼文的舉報，請在發送的連結中輸入個人訊息並接受調查」的恐嚇，之後再要求確認身份，傳送能看到臉的照片，包括全身照或裸照等，或者透過高額的打工費為誘餌，以簽約的名義取得受害者個人訊息，等到上鉤以後，想拒絕更大尺度的要求就變得非常困難，導致被害人長期遭受加害人脅迫。



看到這則新聞消息可以發現許多國際網路色情犯罪的模式，大多藉由「利誘」取得個人資料後，再一步步獲取情色影像，以進行讓受害者更難以掙脫的威脅。因此，我們在網路使用上，應該審慎提供個資，若不幸遇到有意人士騷擾及脅迫，也請儘速聯繫警方或請求協助。



★ 當遇到這件事時，你應該知道：

- 一、不管你是我的誰，偷拍、恐嚇都是犯罪。
- 二、散布私密照，將面臨刑法及民事求償。
- 三、被偷拍不是你的錯，應勇敢求助。
- 四、當網愛成金錢勒索，可以截圖保留證據。

★ 使用網路應避免以下事項：

1. 絕不違反他人意願拍下他人的影像。
2. 絕不聽從他人指示自拍私密照片。
3. 絕不倉促傳送影像訊息。
4. 絕不轉寄任何私密影像檔案。
5. 絕不取笑或霸凌私密影像遭外流的人。



最後，請不吝嗇地與身邊友人分享，邀請更多人關心此類事件，透過集結更多打擊性暴力犯罪的力量，共同捍衛台灣這片土地上的每一個人。